

15.10.98

Лундстрем Олег

Возв. из США - 1998.
15 окт. - с. 8.

И ОКТЯБРЬ КАЖЕТСЯ МАЕМ

В цикле «Джаз для всех» впервые в Большом зале консерватории выступил оркестр Олега Лундстрема. Едва отдохнув от двухнедельных гастролей в США, где лундстремовцы играли на юбилейном Всемирном джаз-фестивале в Санта-Барбаре, а затем в Сан-Франциско и Лос-Анджелесе, музыканты вышли на лучшую академическую площадку страны. В двухчасовой программе были представлены шедевры оркестрового джаза — вся история биг-бэндов от уличных маршей, свинга Бенни Гудмена и мелодий Дюка Эллингтона до песен Александра Цфасмана и композиций самого Олега Леонидовича. Надо ли говорить, как встретил зал попури из мелодий Глена Миллера! Вся программа комментировалась неистощимым на шутки Алексеем Баташевым. Консерваторский цикл будет продолжен выступлением ансамблей Г. Гараняна и других корифеев отечественного джаза. (Владимир ЛУЧИН)